
 

 

 

 

 

 

 
 

Про надання доступу до 

Автоматизованої системи 

Державного земельного  

кадастру 

 

Відповідно до законів України «Про Державний земельний кадастр»,                        

«Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», Порядку 

ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051, Порядку адміністрування 

Державного земельного кадастру, затвердженого наказом Міністерства аграрної 

політики та продовольства України від 27.12.2012 № 836, зареєстрованого  

в Міністерстві юстиції України 22 січня 2013 р. за № 153/22685, Методики 

розгортання та підключення робочих місць державних кадастрових реєстраторів та 

працівників органів Держгеокадастру до АС ДЗК на реальному об’єкті 

(24932263.001.М1), враховуючи лист Головного управління Держгеокадастру                 

у Донецькій області від 02.06.2021 № 21-5-0.2-2590/2-21,  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Надати доступ до Автоматизованої системи Державного земельного 

кадастру державному кадастровому реєстратору Відділу у м. Маріуполі 

Головного управління Держгеокадастру у Донецькій області Ясько Тетяні 

Сергіївні в зв’язку з розширенням повноважень на територію Новоазовського та 

Бойківського (Тельманівського) районів Донецької області. 

 

        2. Державному кадастровому реєстратору Ясько Тетяні Сергіївні 

здійснювати внесення відомостей (змін до них) до Державного земельного 

кадастру і надання таких відомостей про земельні ділянки,  які у відповідності 

до законодавства вважаються сформованими. 

 

3. Адміністратору Державного земельного кадастру протягом двох днів  

із дати видання цього наказу забезпечити підключення Ясько Тетяни Сергіївни до 

Автоматизованої системи Державного земельного кадастру (додатковий доступ). 

 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Департамент ведення 

державного земельного кадастру. 
 

 

В. о. Голови                                                                             Сергій ЗАВАДСЬКИЙ 
 


